



В Пензе несовершеннолетняя осуждена за кражу денег у своей бабушки



Собранные следственным отделом по Первомайскому району г.Пензы следственного управления СК России по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 14-летней жительнице Пензы за совершение двух эпизодов краж (п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ – кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

Следствием и судом установлено, что утром 19 февраля 2018 года несовершеннолетняя через общий подпол незаконно проникла в жилую комнату, занимаемую ее бабушкой, где похитила у неё 5 тысяч рублей. Женщина на момент совершения кражи находилась на стационарном лечении в одной из больниц города Пензы.

Через два дня аналогичным способом девушка похитила у своей бабушки еще 25 тысяч рублей. Чтобы потерпевшая не заметила факта совершения краж, вместо похищенных денег



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

несовершеннолетняя оставляла билеты «банка приколов» (купюрами достоинством 5 тысяч рублей каждая). Деньгами она впоследствии распорядилась по своему усмотрению, потратив их на свои личные нужды.

Приговором суда несовершеннолетней назначено наказание в виде 60 часов обязательных работ. Приговор не вступил в законную силу.

30 Июля 2018

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1245248>